



平成 27 年 5 月 29 日

各 位

会 社 名 明 星 工 業 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 大 谷 壽 輝
 (コード番号 1 9 7 6 東証第 1 部)
 問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 印 田 博
 財 務 部 長
 (TEL 06-6447-0275)

(訂正・数値データ訂正) 「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

当社は、平成 27 年 5 月 8 日に開示いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

訂正箇所

1. <サマリー情報 1 ページ>
2. 配当の状況
3. 平成 28 年 3 月期の連結業績予想 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

【訂 正 前】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率 (連結)
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
26 年 3 月期	—	3.00	—	5.00	8.00	435	19.4	1.4
27 年 3 月期	—	4.00	—	4.00	8.00	428	10.3	1.3
28 年 3 月期(予想)	—	5.00	—	5.00	10.00		<u>21.5</u>	

3. 平成 28 年 3 月期の連結業績予想 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1 株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	20,000	△11.3	1,600	△36.3	1,650	△41.7	1,000	△44.2	<u>18.60</u>
通 期	44,000	△ 6.1	3,900	△31.7	4,000	△35.8	2,500	△40.1	<u>46.50</u>

【訂正後】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
26年3月期	—	3.00	—	5.00	8.00	435	19.4	1.4
27年3月期	—	4.00	—	4.00	8.00	428	10.3	1.3
28年3月期(予想)	—	5.00	—	5.00	10.00		<u>21.2</u>	

3. 平成28年3月期の連結業績予想(平成27年4月1日～平成28年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	20,000	△11.3	1,600	△36.3	1,650	△41.7	1,000	△44.2	<u>18.83</u>
通期	44,000	△6.1	3,900	△31.7	4,000	△35.8	2,500	△40.1	<u>47.08</u>

2. <サマリー情報 2ページ>

(参考) 個別業績の概要

2. 平成28年3月期の個別業績予想(平成27年4月1日～平成28年3月31日)

【訂正前】

2. 平成28年3月期の個別業績予想(平成27年4月1日～平成28年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	14,000	△4.2	1,200	△8.7	1,600	△15.8	1,050	△17.5	<u>19.53</u>
通期	31,500	5.2	3,000	△9.5	3,450	△16.2	2,200	△16.5	<u>40.92</u>

【訂正後】

2. 平成28年3月期の個別業績予想(平成27年4月1日～平成28年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	14,000	△4.2	1,200	△8.7	1,600	△15.8	1,050	△17.5	<u>19.78</u>
通期	31,500	5.2	3,000	△9.5	3,450	△16.2	2,200	△16.5	<u>41.43</u>

3. <○添付資料の目次>

【訂正前】

3. 経営方針

(1) 会社の経営の基本方針	6
(2) 目標とする経営指標	6
(3) 中長期的な会社の経営戦略	6
(4) 会社の対処すべき課題	6

【訂正後】

3. 経営方針

(1) 会社の経営の基本方針	6
(2) 中長期的な会社の経営戦略	6
(3) 会社の対処すべき課題	6

以上